

В диссертационный совет Д 212.287.01
при ФГБОУ ВО «Уральский
государственный экономический
университет»
620144, г. Екатеринбург, ГСП-985
ул. 8 Марта/ Народной Воли 62/45

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дьячкова Антона Геннадьевича на тему
«Развитие инфраструктурного электроэнергетического комплекса в
экономическом пространстве региона», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена как теоретическим, так и практическим интересом к проблеме исследования экономического пространства и инфраструктурным объектам в его составе с целью формирования сбалансированного развития территорий и их инфраструктурного обеспечения.

Автором изучены и анализируются известные достижения и теоретические положения ученых по вопросам развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса, оценке его влияния на развитие экономического пространства региона.

Научное значение имеет определение особенностей инфраструктурного электроэнергетического комплекса как организационно-экономической коммуникационной системы, обеспечивающей связанность и связность территории. В диссертации предложена методика оценки влияния инфраструктурного электроэнергетического комплекса на развитие экономического пространства региона, позволившая определить неисследованные ранее тенденции и особенности современного этапа территориальной организации инфраструктурного электроэнергетического комплекса региона.

Автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа выполнена логично, обладает научной новизной.

Достоверность и объективность теоретических результатов работы полученных в процессе диссертационного исследования выводов и рекомендаций подтверждается тем, что основные положения теоретико-методического и прикладного характера прошли апробацию. Предложения автора, сформулированные в виде методических рекомендаций, нашли применение в деятельности Министерства инвестиций и развития Свердловской области, «Россети Урал» (ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала»).

По результатам диссертационного исследования опубликованы 29 печатных работ общим объемом 42,75 п. л., в том числе авторских 14,45 п. л., из них восемь статей опубликовано в изданиях, входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных изданий. Все это позволяет признать достаточную степень достоверности и репрезентативности результатов проведенного соискателем исследования.

В целом, положительно оценивая результаты работы, необходимо отметить, что работа не лишена недостатков и можно выделить некоторые из них, а именно:

1. Из автореферата представляется недостаточно обоснованным выбор Белоярского городского округа для разработки практических рекомендаций по развитию инфраструктурного электроэнергетического комплекса региона.

2. Не ясно, для каких типов энергокомпаний может быть применена разработанная модель управления развитием электроэнергетической инфраструктуры в экономическом пространстве региона.

Однако, указанные замечания не влияют на общую положительную оценку диссертационной работы Дьячкова А.Г.

В целом диссертация «Развитие инфраструктурного электроэнергетического комплекса в экономическом пространстве региона»,

согласно представленному автореферату обладает признаками научной новизны и удовлетворяет требованиям пп.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор, Дьячков Антон Геннадьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Заведующий кафедрой
экономики и таможенного дела
Поволжского института управления им. П.А. Столыпина
– филиала РАНХиГС
д.э.н., профессор **Герасимова В.В.**



30.11.2020 г.



Подпись **Герасимовой В.В.** удостоверяю:

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Герасимова В.В.; Поволжский институт управления им. П.А. Столыпина
– филиала РАНХиГС

Адрес: г. Саратов, ул. Соборна 23/25

Телефон: 8 (845)265-36-85

E-mail: kafeconom@piuis.ru